

南通火车站综合客运枢纽开发工程摘牌即开工

计划与沪渝蓉高铁开通同步启用



南通火车站综合客运枢纽效果图。

晚报讯 昨天,记者从市住建局获悉,南通火车站综合客运枢纽开发工程土地摘牌后一个工作日内顺利实现“摘牌即开工”,助力重大项目提速落地。该项目计划2027年与沪渝蓉高铁开通同步启用,是沪渝蓉高铁引入南通的门户工程,也是南通深度融入全国铁路网,市民出行更便捷幸福的重大项目。

南通火车站综合客运枢纽开发工程项目由市城建集团高铁枢纽建设管理有限公司承建,总用地规模约5.6万平方米,总建筑规模约11.3万平方米,其中地上建筑6.8万平方米。

米,地下建筑规模约4.5万平方米。整个枢纽广场秉承“交通优先、功能为主、以人为本、近远结合、有效开发”的设计原则,集高铁、地铁、汽车客运站、公交车、出租车、社会车、网约车、非机动车等多种交通方式于一体,实现零售、餐饮、办公、酒店等多种业态在同一空间共存,打造“站城融合”南通样板。

各部门、各参建单位将为项目正式开工建设做好充分准备,压实攻坚责任、倒排工程时序、抢抓关键节点,全力以赴保障南通火车站综合客运枢纽开发工程建设有序推进,确保项

目早日建成投入使用,惠及群众出行。”市住建局副局长瞿志军告诉记者,市住建部门以保障重大项目落地为目标,强化统筹协调,梳理审批事项、优化审批流程。

南通火车站综合客运枢纽开发工程建成后,将进一步完善南通对外出行交通体系,保障未来旅客舒适、快捷出行,有力整合城市综合交通资源与枢纽开发资源,为周边地区产业升级和发展提供便利,有力推动城市发展、完善城市功能、提升城市形象。

记者蒋娇娇 通讯员秦天著

奥运冠军为南通富硒产品代言 第五届南通富硒产业发展博览会举行

晚报讯 昨天上午,第五届南通市富硒产业发展博览会暨栖餐庭第六届917富硒文化展示活动在安惠国际会议中心举行。通过富硒产业发展推介、富硒食品农副产品展示、富硒文化展示等系列活动,进一步聚焦和放大南通“世界长寿之都”城市品牌优势,以指导和推介富硒产业发展为纽带,促进传统农业转型升级、提质增效,推动“健康中国战略”与“乡村振兴战略”融合发展。

本届博览会由南通市健康产业发展研究会、江苏栖餐庭品牌管理有限公司主办,治伦硒文化传媒(南通)有限公司承办。科技部原副部长吴忠

泽,国家富硒农产品加工技术研发中心主任、武汉轻工大学党委副书记、硒科学与工程现代产业学院院长程水源,西安交大二级教授、博士生导师、治伦硒与健康商学院院长王治伦等众多业内大咖应邀参加,共同探讨富硒产业发展路径。

南通是国际自然医学会评定的“世界长寿之都”。相关普查资料显示,南通下属各县(市、区)水土中均不同程度含有微量元素硒,其中如皋地区水土含硒量高、分布面积大,被认为“中国十大富硒地区”之一。近年来,南通坚持农业农村优先发展,以实施乡村振兴战略为抓手,着力发挥“硒”资

源丰富优势,围绕“富硒长寿之都”目标,不断做优富硒产业,培优培强富硒品牌,助力农业增效、农民增收。海安桑葚酒,如皋黑塌菜、黄酒,如东富硒玉米、鸡蛋等均广受好评。

博览会上,摔跤奥运冠军王娇、游泳世界冠军朱倩蔚签约江苏栖餐庭,代言南通富硒产品,助力富硒产业发展。由业内专家团队组织编写的《硒科普全解》一书出版,深入宣传、普及科学补硒知识。江苏栖餐庭与江苏沿江农科所、康普集团签约,共同打造富硒产业园,优化提升南通富硒产品的种类和品质,进一步促进南通乃至全国富硒产业的发展。

记者高阳

更俗 剧院

最新演出信息

王俊凯、邓家佳主演《野孩子》
咏梅、姜武主演《出走的决心》
小沈阳、秦海璐主演《全员嫌疑人》
肖央、宋佳主演《祝你幸福!》
乔杉、马丽主演《一雪前耻》
王天放、马旭东主演《大场面》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

申请者为个人的,年龄须在18至50周岁以内,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请人为单位的,须具有独立法人资格;个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有与从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的

地点与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。

申请者是个人的须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

我市1.3万人参加教资考试

晚报讯 昨天,2024年下半年全国中小学教师资格考试(笔试)在我市7个考区9个考点举行。全市共有13752人参加幼儿园、小学、初中、高中、中职五大类共计28164科次考试。

上午8点,在南通职大考点外,考生陆续到达,考点内外秩序井然。前来送考的考生家长汪迅说:“现在教师资格证考取的难度较以往增加了许多,但是如果一证在手,为孩子未来就业能提供更多选择。”

根据麦可思研究院今年发布的《2024年中国本科生就业报告》显示,2023年,“中小学教育”是本科毕业生就业最多的职业类,2023届本科毕业生半年后从事“中小学教育”岗位的比例达到9.0%。根据教育部今年3月发布的“全国教育基本情况”数据显示:2023年,各级各类学校专任教师1891.78万人,比上年增加11.42万人。记者沈樑

首届“村超”足球赛21日开赛

晚报讯 昨天,记者从南通市体育局获悉,2024年南通市首届“村超”足球邀请赛将于9月21日在如皋白蒲镇打响。本次比赛由南通市体育局、南通市体育总会指导,如皋市文体广电和旅游局、白蒲镇人民政府主办。

本次“村超”联赛共8支队伍,分为村级组和镇级组,村级队伍由白蒲镇的4支草根球队组成,镇级队伍的4支队伍来自如皋、崇川、通州、如东等县(市、区),球员



秋意迷人

中秋假期第一天,洲际梦幻岛秋色迷人。梦幻岛是市重点文旅项目,栽植有1500多个品种、280多万株各种树木,吸引了不少市民前来游玩。通讯员房国强 记者许丛军